
Daily Survey: Trump Tweets
April 28 - 30, 2019 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 34% 35% 40% 29% 29% 26% 41% 38% 40% 15% 24% 26%

Off on the wrong track 54% 56% 51% 57% 54% 56% 51% 57% 51% 70% 59% 44%
Not sure 12% 9% 9% 14% 17% 18% 8% 5% 9% 15% 17% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (728) (459) (541) (280) (145) (369) (206) (693) (143) (123) (41)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 34% 11% 33% 67% 6% 69% 31% 37% 37% 34% 34% 36% 33%

Off on the wrong track 54% 81% 50% 25% 88% 24% 58% 52% 52% 56% 52% 52% 57%
Not sure 12% 8% 17% 8% 6% 7% 11% 11% 11% 10% 14% 12% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (339) (411) (250) (298) (245) (442) (275) (151) (221) (207) (389) (183)
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Daily Survey: Trump Tweets
April 28 - 30, 2019 - 1000 US adult citizens

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 24% 28% 29% 20% 17% 13% 31% 32% 28% 11% 18% 14%
Somewhat approve 17% 15% 15% 19% 17% 14% 21% 13% 20% 5% 15% 12%
Somewhat disapprove 11% 8% 10% 11% 13% 17% 9% 5% 10% 13% 11% 20%
Strongly disapprove 41% 46% 41% 42% 42% 40% 37% 48% 37% 62% 48% 34%
Not sure 7% 3% 4% 9% 10% 16% 2% 1% 5% 9% 9% 20%

Totals 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,000) (728) (459) (541) (280) (145) (369) (206) (693) (143) (123) (41)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 24% 2% 22% 56% 1% 65% 20% 28% 28% 19% 26% 26% 25%
Somewhat approve 17% 4% 18% 31% 3% 27% 16% 18% 18% 18% 18% 17% 16%
Somewhat disapprove 11% 11% 13% 6% 9% 3% 13% 12% 6% 10% 10% 14% 8%
Strongly disapprove 41% 79% 35% 3% 85% 3% 44% 36% 43% 50% 39% 36% 43%
Not sure 7% 3% 11% 3% 2% 2% 7% 6% 5% 4% 7% 7% 9%

Totals 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,000) (339) (411) (250) (298) (245) (442) (275) (151) (221) (207) (389) (183)
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Daily Survey: Trump Tweets
April 28 - 30, 2019 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 30% 31% 30% 29% 24% 27% 30% 34% 30% * 20% *

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 60% 61% 59% 61% 58% 61% 61% 58% 60% * 71% *

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 11% 8% 11% 10% 18% 12% 9% 7% 10% * 8% *

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% * 99% *
Unweighted N (389) (288) (195) (194) (85) (39) (178) (87) (313) (23) (42) (11)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 30% * 26% 33% * 33% 34% 27% 17% 33% 33% 29% 23%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 60% * 60% 59% * 61% 57% 63% 69% 54% 60% 58% 69%

continued on the next page . . .

3



Daily Survey: Trump Tweets
April 28 - 30, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 11% * 13% 8% * 5% 10% 10% 14% 13% 7% 13% 8%

Totals 101% * 99% 100% * 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (389) (24) (154) (211) (14) (224) (151) (121) (65) (76) (83) (156) (74)
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Daily Survey: Trump Tweets
April 28 - 30, 2019 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 52% 52% 51% 54% 47% 54% 51% 58% 51% 58% 54% *

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 40% 42% 41% 39% 47% 35% 41% 37% 43% 30% 38% *

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 8% 6% 8% 7% 6% 11% 7% 5% 6% 12% 8% *

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (545) (415) (244) (301) (163) (83) (183) (116) (345) (109) (69) (22)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 52% 59% 47% 25% 59% * 53% 44% 60% 56% 60% 46% 52%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 40% 38% 42% 48% 38% * 38% 45% 38% 40% 32% 43% 42%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
April 28 - 30, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 8% 3% 12% 27% 3% * 9% 11% 2% 4% 8% 11% 6%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% * 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (545) (305) (210) (30) (279) (15) (261) (139) (80) (138) (108) (205) (94)
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Daily Survey: Trump Tweets
April 28 - 30, 2019 - 1000 US adult citizens

5A. Trump Tweets April 28, 2019 — Will be interviewed by @MariaBartiromo on @FoxNews at 10:00 AM. Talking about the Southern Border and
how the Dems MUST act fast to change our pathetic immigration laws. Will be tough, watch!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, April 28, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 25% 24% 17% 13% 9% 27% 27% 24% 8% 15% 13%
Good 11% 11% 10% 11% 10% 8% 14% 9% 13% 2% 7% 11%
OK 22% 14% 23% 21% 24% 29% 19% 16% 22% 19% 25% 26%
Bad 19% 20% 15% 23% 21% 21% 16% 19% 18% 22% 24% 22%
Terrible 28% 29% 28% 29% 32% 32% 24% 29% 25% 49% 30% 28%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 102% 100% 101% 100%
Unweighted N (987) (723) (452) (535) (274) (141) (367) (205) (685) (141) (121) (40)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 2% 18% 46% 1% 57% 14% 27% 25% 14% 24% 21% 21%
Good 11% 1% 11% 22% 2% 21% 9% 13% 11% 10% 8% 12% 11%
OK 22% 12% 29% 23% 7% 17% 25% 19% 17% 22% 25% 22% 17%
Bad 19% 29% 20% 5% 35% 3% 20% 18% 16% 21% 17% 16% 24%
Terrible 28% 55% 22% 4% 55% 2% 31% 23% 30% 33% 25% 29% 26%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (987) (337) (402) (248) (297) (243) (437) (271) (149) (220) (205) (384) (178)
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Daily Survey: Trump Tweets
April 28 - 30, 2019 - 1000 US adult citizens

5B. Trump Tweets April 28, 2019 — ....for the more traditional, but not very bright, Sleepy Joe Biden. Here we go again Bernie, but this time please
show a little more anger and indignation when you get screwed!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, April 28, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 15% 18% 19% 11% 10% 7% 22% 18% 17% 7% 12% 11%
Good 10% 11% 12% 8% 10% 7% 12% 11% 11% 3% 10% 11%
OK 19% 13% 19% 19% 21% 27% 16% 13% 19% 15% 20% 23%
Bad 19% 18% 17% 21% 20% 20% 19% 19% 19% 19% 22% 13%
Terrible 37% 40% 33% 40% 39% 40% 32% 38% 33% 56% 36% 41%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (988) (719) (452) (536) (278) (143) (366) (201) (682) (143) (122) (41)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 15% 1% 14% 34% 0% 41% 12% 17% 18% 9% 19% 17% 13%
Good 10% 1% 10% 23% 2% 22% 8% 13% 10% 10% 7% 10% 13%
OK 19% 8% 26% 22% 4% 19% 23% 17% 10% 17% 21% 21% 15%
Bad 19% 22% 20% 15% 19% 13% 19% 20% 24% 20% 18% 18% 22%
Terrible 37% 67% 31% 6% 75% 4% 38% 33% 38% 43% 34% 34% 37%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (988) (336) (407) (245) (296) (243) (436) (271) (151) (218) (204) (385) (181)
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Daily Survey: Trump Tweets
April 28 - 30, 2019 - 1000 US adult citizens

5C. Trump Tweets April 28, 2019 — The Democratic National Committee, sometimes referred to as the DNC, is again working its magic in its quest
to destroy Crazy Bernie Sanders....
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, April 28, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 15% 18% 19% 11% 10% 7% 22% 18% 17% 7% 12% 11%
Good 10% 11% 12% 8% 10% 7% 12% 11% 11% 3% 10% 11%
OK 19% 13% 19% 19% 21% 27% 16% 13% 19% 15% 20% 23%
Bad 19% 18% 17% 21% 20% 20% 19% 19% 19% 19% 22% 13%
Terrible 37% 40% 33% 40% 39% 40% 32% 38% 33% 56% 36% 41%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (988) (719) (452) (536) (278) (143) (366) (201) (682) (143) (122) (41)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 15% 1% 14% 34% 0% 41% 12% 17% 18% 9% 19% 17% 13%
Good 10% 1% 10% 23% 2% 22% 8% 13% 10% 10% 7% 10% 13%
OK 19% 8% 26% 22% 4% 19% 23% 17% 10% 17% 21% 21% 15%
Bad 19% 22% 20% 15% 19% 13% 19% 20% 24% 20% 18% 18% 22%
Terrible 37% 67% 31% 6% 75% 4% 38% 33% 38% 43% 34% 34% 37%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (988) (336) (407) (245) (296) (243) (436) (271) (151) (218) (204) (385) (181)
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Daily Survey: Trump Tweets
April 28 - 30, 2019 - 1000 US adult citizens

5D. Trump Tweets April 28, 2019 — ....Ever since Andrew came to my office to ask that I appoint him to the U.S. Supreme Court, and I said NO, he
has been very hostile! Also asked for pardon for his friend. A good ’pal’ of low ratings Shepard Smith.
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, April 28, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 13% 16% 17% 10% 10% 6% 19% 15% 15% 6% 10% 9%
Good 9% 10% 11% 8% 11% 5% 9% 14% 11% 2% 10% 4%
OK 22% 17% 22% 23% 23% 30% 22% 13% 23% 19% 19% 32%
Bad 22% 23% 18% 26% 22% 22% 22% 23% 22% 24% 23% 15%
Terrible 33% 35% 32% 34% 34% 37% 28% 35% 29% 49% 38% 39%

Totals 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (990) (722) (454) (536) (279) (144) (366) (201) (684) (143) (122) (41)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 13% 1% 12% 31% 0% 36% 11% 15% 13% 10% 17% 15% 9%
Good 9% 2% 8% 21% 3% 19% 8% 11% 11% 8% 7% 10% 12%
OK 22% 10% 28% 29% 3% 28% 25% 20% 19% 22% 25% 22% 21%
Bad 22% 28% 23% 13% 27% 14% 23% 24% 23% 22% 21% 22% 23%
Terrible 33% 59% 28% 6% 67% 3% 34% 29% 34% 37% 30% 31% 34%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (990) (336) (405) (249) (296) (244) (437) (274) (149) (216) (207) (385) (182)
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Daily Survey: Trump Tweets
April 28 - 30, 2019 - 1000 US adult citizens

5E. Trump Tweets April 28, 2019 — Thank you to brilliant and highly respected attorney Alan Dershowitz for destroying the very dumb legal
argument of ’Judge’ Andrew Napolitano....
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, April 28, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 13% 16% 17% 10% 10% 6% 19% 15% 15% 6% 10% 9%
Good 9% 10% 11% 8% 11% 5% 9% 14% 11% 2% 10% 4%
OK 22% 17% 22% 23% 23% 30% 22% 13% 23% 19% 19% 32%
Bad 22% 23% 18% 26% 22% 22% 22% 23% 22% 24% 23% 15%
Terrible 33% 35% 32% 34% 34% 37% 28% 35% 29% 49% 38% 39%

Totals 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (990) (722) (454) (536) (279) (144) (366) (201) (684) (143) (122) (41)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 13% 1% 12% 31% 0% 36% 11% 15% 13% 10% 17% 15% 9%
Good 9% 2% 8% 21% 3% 19% 8% 11% 11% 8% 7% 10% 12%
OK 22% 10% 28% 29% 3% 28% 25% 20% 19% 22% 25% 22% 21%
Bad 22% 28% 23% 13% 27% 14% 23% 24% 23% 22% 21% 22% 23%
Terrible 33% 59% 28% 6% 67% 3% 34% 29% 34% 37% 30% 31% 34%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (990) (336) (405) (249) (296) (244) (437) (274) (149) (216) (207) (385) (182)
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Daily Survey: Trump Tweets
April 28 - 30, 2019 - 1000 US adult citizens

5F. Trump Tweets April 28, 2019 — Thank you Green Bay, Wisconsin! MAKE AMERICA GREAT AGAIN!! https://t.co/chGLxGsPQh
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, April 28, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 29% 28% 22% 16% 12% 34% 32% 29% 11% 13% 19%
Good 11% 10% 11% 12% 12% 11% 13% 9% 14% 2% 11% 3%
OK 30% 27% 28% 32% 35% 37% 27% 24% 29% 30% 37% 44%
Bad 14% 16% 14% 14% 17% 14% 9% 19% 14% 15% 17% 10%
Terrible 19% 19% 19% 19% 20% 26% 16% 17% 15% 42% 22% 23%

Totals 98% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (990) (721) (456) (534) (279) (142) (365) (204) (690) (138) (122) (40)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 3% 22% 56% 1% 66% 19% 32% 26% 20% 28% 25% 25%
Good 11% 5% 12% 20% 3% 16% 11% 12% 12% 10% 11% 15% 8%
OK 30% 31% 38% 18% 29% 16% 32% 28% 31% 34% 31% 28% 30%
Bad 14% 26% 13% 2% 30% 2% 14% 15% 13% 12% 14% 13% 19%
Terrible 19% 36% 16% 4% 38% 1% 23% 14% 18% 24% 16% 19% 18%

Totals 98% 101% 101% 100% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (990) (332) (409) (249) (293) (243) (440) (272) (147) (217) (207) (385) (181)
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Daily Survey: Trump Tweets
April 28 - 30, 2019 - 1000 US adult citizens

5G. Trump Tweets April 28, 2019 — Beautiful TrumpRally tonight in Green Bay, Wisconsin with a massive crowd. Thank you for joining me, I love
you! MAGA
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, April 28, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 26% 25% 20% 16% 11% 30% 29% 26% 14% 11% 15%
Good 11% 11% 11% 12% 12% 9% 13% 11% 13% 3% 13% 6%
OK 35% 31% 32% 38% 39% 44% 32% 25% 33% 33% 43% 53%
Bad 13% 14% 13% 13% 13% 12% 10% 21% 14% 13% 12% 5%
Terrible 18% 18% 20% 17% 20% 24% 15% 14% 14% 37% 21% 22%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (995) (724) (457) (538) (279) (144) (366) (206) (690) (142) (122) (41)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 2% 21% 50% 2% 59% 18% 29% 24% 20% 25% 22% 23%
Good 11% 4% 11% 22% 3% 21% 9% 13% 15% 10% 8% 15% 10%
OK 35% 36% 42% 23% 35% 19% 38% 34% 32% 40% 37% 32% 34%
Bad 13% 23% 13% 1% 26% 1% 15% 11% 11% 10% 15% 12% 17%
Terrible 18% 34% 14% 4% 34% 1% 20% 13% 17% 21% 16% 18% 16%

Totals 99% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 101% 99% 100%
Unweighted N (995) (337) (410) (248) (297) (242) (441) (274) (149) (221) (207) (385) (182)
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Daily Survey: Trump Tweets
April 28 - 30, 2019 - 1000 US adult citizens

5H. Trump Tweets April 28, 2019 — Just arrived in Green Bay, Wisconsin for a MAGA Rally. Big crowds - join me at 8:00 P.M. Eastern, live on
@FoxNews!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, April 28, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 24% 24% 17% 12% 11% 30% 26% 24% 9% 13% 12%
Good 11% 11% 10% 12% 14% 10% 10% 9% 11% 3% 14% 14%
OK 39% 34% 35% 42% 42% 43% 37% 33% 39% 38% 39% 44%
Bad 12% 13% 12% 12% 14% 12% 9% 14% 12% 12% 14% 8%
Terrible 18% 18% 19% 17% 18% 24% 15% 18% 14% 38% 19% 22%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (994) (722) (456) (538) (280) (145) (365) (204) (687) (143) (123) (41)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 2% 19% 46% 0% 54% 17% 26% 21% 18% 26% 21% 17%
Good 11% 4% 8% 22% 3% 19% 8% 13% 17% 8% 8% 13% 11%
OK 39% 40% 46% 26% 38% 23% 41% 37% 34% 44% 38% 35% 41%
Bad 12% 19% 12% 3% 23% 2% 12% 12% 11% 8% 13% 12% 15%
Terrible 18% 35% 14% 4% 35% 1% 21% 12% 18% 22% 15% 18% 16%

Totals 101% 100% 99% 101% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (994) (334) (410) (250) (294) (243) (440) (274) (150) (221) (206) (386) (181)
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Daily Survey: Trump Tweets
April 28 - 30, 2019 - 1000 US adult citizens

6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 28% 31% 33% 24% 28% 20% 34% 30% 33% 13% 22% 20%
Inappropriate 56% 58% 53% 59% 57% 58% 53% 58% 53% 74% 58% 49%
Not sure 16% 12% 14% 17% 15% 22% 13% 13% 14% 13% 20% 31%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (724) (456) (540) (278) (145) (368) (205) (691) (141) (123) (41)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 28% 5% 27% 61% 3% 66% 27% 29% 32% 22% 31% 31% 28%
Inappropriate 56% 90% 50% 22% 95% 15% 58% 55% 56% 62% 54% 54% 55%
Not sure 16% 5% 23% 16% 2% 19% 15% 15% 12% 15% 15% 15% 17%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (338) (408) (250) (297) (243) (439) (275) (151) (220) (206) (388) (182)

15



Daily Survey: Trump Tweets
April 28 - 30, 2019 - 1000 US adult citizens

7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 33% 37% 38% 29% 33% 23% 40% 35% 39% 13% 24% 28%
No 54% 52% 48% 59% 50% 60% 51% 56% 49% 76% 58% 46%
Not sure 13% 10% 14% 12% 17% 17% 10% 10% 12% 10% 18% 26%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (994) (727) (455) (539) (277) (143) (368) (206) (689) (142) (122) (41)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 33% 8% 34% 64% 9% 73% 29% 36% 42% 30% 40% 34% 30%
No 54% 84% 49% 23% 86% 15% 58% 51% 49% 57% 47% 54% 56%
Not sure 13% 8% 17% 13% 5% 13% 13% 13% 9% 13% 12% 12% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (994) (338) (406) (250) (298) (244) (440) (275) (150) (220) (206) (388) (180)
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Daily Survey: Trump Tweets
April 28 - 30, 2019 - 1000 US adult citizens

Interviewing Dates April 28 - 30, 2019

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.236 to 3.135,
with a mean of one and a standard deviation of 0.407.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.3% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 43 questions not reported.
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